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POZIV SEKTORA ZA ŽENSKU KOŠARKU KSS ŽENSKIM KLUBOVIMA 

 
 
Poštovani, 
 
Povodom ispraćaja ženske seniorkse reprezentacije Srbije na Evropsko prvenstvo u 
Češkoj (16-25. jun), a u cilju promocije 3 na 3 košarkaške discipline, u Beogradu će se 11. 
juna na Adi Ciganliji održati prvi 3 x 3 turnir za žene „Ada women’s challenge“. 
 
Turnir „Ada women’s challenge“ je otvorenog tipa i na njemu pravo nastupa imaju i ekipe 
iz inostranstva. Turnir počinje u 10 sati na košarkaškim terenima Ade Ciganlije, a pravo 
učešća imaju seniorke kao i igračice  U 18, U15 i U12 godina. 
 
Obraćamo Vam se sa molbom da formirate najmanje jednu ekipu od četiri igračice, koje će 
učestvovati na „Ada women’s challenge“ 3x3 turniru.  
 
Broj ekipa koje će nastupiti ispred kluba ili škole košarke nije ograničen. Ekipe moraju da 
imaju svoj prepoznatljiv naziv, ime kluba ili naziv za koji se igračice opredele po 
slobodnom izboru. 
 
Za ekipe u kategoriji  U18, U15 i U12, prijava se vrši putem e-maila 
jankovic@ksb.org.rs 
 
U prilogu je obrazac za prijavu ekipa.  
 
Za ekipe koje igraju u seniorskoj kategoriji (preko 18 godina), igračice ekipa vrše 
samostalno prijavu za učešće na turniru, otvaranjem ličnog profila na sledeći način: 
 
www.3x3planet.com, opcija finde events, turnir „Ada women’s challenge“, categories- 
seniorke – register - sign up. Nakon otvaranja profila igračice verifikuju prijavu 
potvrdom prijema poruke koja će stići na njihov lični e-mail. Registracija je potrebna 
zbog FIBA 3x3 Individual World Ranking liste gde se igračicama upisuju bodovi za svaki 
odigran turnir.  
 
Rok za prijavu ekipa  09.jun 2017.godine do 12 sati. 
 
Konačni raspored i satnica odigravanja mečeva će biti objavljen na www.3x3planet.com 
opcija finde events, turnir „Ada women’s challenge“, categories. 
 
Završni događaj „Ada challenge“ turnira će se održati na centralnom 3x3 Roda terenu 
odigravanjem finalnih utakmica u seniorskoj konkurenciji kao i odigravanjem revijalne 
utakmice između timova muške i ženske 3x3 reprezentacije Srbije.  
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Na utakmicama finala će biti prisutne košarkašice reprezentacije Srbije, kojima ćemo 
poželeti sreću povodom odlaska na Evropsko Prvenstvo u Češkoj kao i predstavnici 
rukovodstva Košarkaškog Saveza Srbije. 
 
Nagradni fond: 
Robne nagrade za prva tri mesta u Seniorskoj konkurenciji.  
Donatorski pokloni za sve ostale učesnice 
 
Kontakt telefon za informacije 063/8134008 
 
 
 
S poštovanjem, 
Ana Joković, 
Potpredsednica KSS zadužena za žensku košarku 


